
Undervisningsmiljøvurdering for 0.-3. klasse               

gennemført 6.5.-17.5.2024                                               

Antal elever, der deltog i undersøgelsen: 

0. klasse: 12 af 13 elever 

1. klasse: 9 af 9 elever 

2. klasse: 5 af 5 elever 

3. klasse: 10 af 11 elever 

1. Er du pige eller dreng? 

 0. 1. 2. 3. 

pige 5 2 5 2 

dreng 7 7 - 8 

 

2. Hvordan har du det for tiden? 

 0. 1. 2. 3. 

Godt 8 5 1 8 

Okay 4 4 3 2 

Dårligt - - 1 - 

 

3. Er du glad for at gå i skole? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 6 2 6 

For det meste - 3 3 3 

Nej 1 - - 1 

 

4. Føler du dig tryg i skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 8 5 1 6 

For det meste 4 4 4 4 

Nej - - - - 

 

5. Har du gode venner på skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 6 7 2 10 

Et par stykker 6 2 2 - 

Nej - - 1 - 

 



6. Har du det godt med dine klassekammerater? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 5 4 1 6 

For det meste 7 5 4 4 

Nej - - - - 

 

7. Leger du med nogle af dine klassekammerater i din fritid? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 5 1 9 

Sommetider 1 4 4 1 

Nej - - - - 

 

8. Bliver du drillet af nogen i din klasse, så du bliver ked af det? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 4 - 1 - 

Sommetider 5 4 2 5 

Nej 3 5 2 5 

 

9. Bliver du drillet af nogen fra en anden klasse, så du bliver ked af det? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 3 3 1 1 

Sommetider 3 2 3 4 

Nej 6 4 1 5 

 

10. Har du været med til at drille nogen, så de er blevet kede af det? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja - 1 - 2 

Sommetider 6 2 2 1 

Nej 6 6 3 7 

 

11. Er der en voksen, du kan få hjælp af, hvis du har brug for det? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 7 3 7 

Sommetider 1 1 2 3 

Nej - 1 - - 

 

 

 

 



12. Taler de voksne pænt til dig? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 12 7 1 5 

For det meste - - 3 5 

Nej - 2 1 - 

 

13. Har du lyst til at lære noget i skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 10 5 3 7 

For det meste 2 4 1 2 

Nej - - 1 1 

 

14. Synes du, at du lærer noget i skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 6 1 7 

For det meste 1 2 3 2 

Nej - 1 1 1 

 

15. Har du ro til at arbejde? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 3 2 1 4 

For det meste 9 5 1 4 

Nej - 2 3 2 

 

16. Er du med til at bestemme, hvad I laver i timerne? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 3 1 0 3 

For det meste 6 3 3 5 

Nej 3 5 2 2 

 

17. Har du lyst til at bruge skolens toiletter? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 1 1 1 

For det meste 1 4 3 4 

Nej - 4 1 5 

 

 

 

 



18. Synes du, at der er rent på skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 10 6 2 10 

For det meste 2 2 2 - 

Nej - 1 1 - 

 

19. Sidder du godt ved dit bord? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 6 2 9 

Okay 1 3 2 1 

Nej - - 1 - 

 

20. Synes du, at skolen er pæn udenfor? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 7 4 2 6 

Okay 4 5 2 4 

Nej 1 - 1 - 

 

21. Synes du, at skolen er pæn indenfor? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 11 6 1 4 

Okay 1 2 4 6 

Nej - 1 - - 

 

22. Synes du, at der er gode steder at lege indenfor? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 10 4 2 7 

Okay 2 4 2 3 

Nej - 1 1 - 

 

23. Synes du, at der er gode steder at lege udenfor? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 12 5 2 9 

Okay - 4 3 1 

Nej - - - - 

 

 

 

 



24. Ved du, hvad du skal gøre, hvis der er brand på skolen? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 12 8 4 10 

Det tror jeg nok - 1 1 - 

Nej - - - - 

 

25. Er du kommet til skade på skolen, så du skulle til læge eller på sygehuset? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 1 1 1 3 

Sjældent 1 2 1 3 

Nej 10 6 3 4 

 

26. Spiser du frugt? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 9 6 3 9 

Sommetider 3 3 2 1 

Nej - - - - 

  

27. Spiser du morgenmad? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 9 6 1 9 

Sommetider 3 3 4 1 

Nej - - - - 

 

28. Er du frisk og udhvilet, når du kommer i skole? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 6 3 - 3 

Sommetider 4 4 2 6 

Nej 2 2 3 1 

 

29. Bevæger du dig i skolen, så du bliver forpustet? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 9 6 4 8 

Sommetider 1 2 1 2 

Nej 2 1 - - 

 

 

 

 



30. Har du cykelhjelm på, når du cykler? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 10 8 4 9 

Sommetider 1 1 1 1 

Nej 1 - - - 

 

31. Går du til noget i din fritid? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 4 7 3 10 

Nej 8 2 2 - 

 

32. Hvis du svarede nej: Ville du gerne gå til noget i din fritid? 

 0. 1. 2. 3. 

Ja 8 1 2 - 

Nej - 1 - - 

 

 

 


